
Dok sat otkucava ponoć: po čemu ćemo pamtiti
2021. godinu?

Godina u kojoj smo naučili da su sitnice važne polako se bliži kraju.

Dok ne saznamo šta nam nova godina donosi, pročitajte kako nas je 2021.

podsjetila na to da su male stvari te u kojima treba pronalaziti radost svakog

dana.

Najstariji park u Podgorici, Njegošev, dobio je
novo ruho!

Ovo omiljeno mjesto susreta i predaha od gradske buke i zagađenja, lijepo je

mjesto i za smišljanje novogodišnjih želja i sastavljanje liste poklona za najdraže.

Naš poklon građanima su 85 novih klupa i parkovski mobilijar.

Koju karticu odabrati?

Debitnom karticom podižete novac sa bankomata bez naknade i vršite plaćanja

na prodajnom mjestu, pri čemu vam se automatski umanjuje stanje na računu.

Prilikom plaćanja ili podizanja novca sa bankomata Erste Mastercard karticom na

rate, ukupni iznos će se automatski podijeliti na rate, a dospijeće rate je svakog 5.

u mjesecu.

Jedna, druga ili obje  ako to poželite, mogu biti vaše!

Svaki dan je praznik kada ste okruženi onima
koje volite!

Uz zdravlje na prvom mjestu, želimo vam da u 2022. godini budete ispunjeni

ljubavlju i srećom, ali i da ih dijelite sa onima do kojih vam je stalo, jer se ljubav i

sreća samo dijeljenjem uvećavaju.

Da li ste gledali House of Gucci? 

Da uspjeh ne dolazi preko noći govori

podatak da je ovaj filmski projekat bio

u pripremi preko 10 godina, a njegovo

snimanje započeto je tek početkom

2021. godine u Rimu.

U moru toga što nije moglo proći

neprimjećeno izdvajaju se kostimi za

koje je bila zadužena Janty Yates,

dugogodišnja saradnica Ridley Scott

a, koja je za film Gladijator osvojila

Oskara.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?

Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Saznajte više

Odaberite karticu po svojoj mjeri

Pogledajte video
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